

Schriftelijke vragen

ex Artikel 36 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar

Van EHJ Blanker

Verzonden 06 NOV. 2015

Referentie

Kenmerk Z-21215/15490

Datum 30 oktober 2015

Pagina 1 van 1

Bijlage(n)

Onderwerp ligplaats Zijllaan 55

Geachte heer, mevrouw,

Door de DLW-fractie zijn op 5 oktober 2015 vragen gesteld met betrekking tot de legalisering van de ligplaats Zijllaan 55. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

Vraag 1. Aan wie is de vergunning verleend?

Antwoord 1.

Op het verzoek van de aanvrager voor een ligplaats is deze toegewezen ter hoogte van Zijllaan 55. Op deze ligplaats berust een recht bij de erven van mevrouw Schiltman. Beide belanghebbenden zijn op de hoogte gebracht. Bij nader onderzoek bleek de aanvrager, anders dan verondersteld, niet de eigenaar van de woonboot te zijn. Het recht van ligplaats valt derhalve toe aan de erven van mevrouw Schiltman. Deze betalen ook het liggeld. Van een (nieuwe) vergunning is derhalve geen sprake.

Vraag 2. Is de vergunning overdraagbaar?

Antwoord 2.

Ligplaatsvergunningen bestaan sinds de inwerkingtreding van de Wet Bag in juli 2009 niet meer.

Met vriendelijke groet,

burgemeester en wethouders van Wassenaar,

de secretaris,

de burgemeester,

